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ROMA, 16 octombrie 2023  

 

Lansarea Chestionarului ROUNIT    
pentru Evaluarea Nevoilor de Angajare în Companiile din România 

 

Asociația Românilor din Italia și Camera de Comerț și Industrie a României în colaborare cu Federația 
Patronatelor Societăților din Construcții și InfoCons vor lansa în curând portalul ROUNIT, program care 
are ca și grup țintă persoane fizice și juridice respectiv românii din străinătate. 

Obiectivele principale ale ROUNIT sunt: 

★ repatrierea capitalului românesc din străinătate; 

★ repatrierea muncitorilor români din diaspora; 

★ certificarea competențelor profesionale obținute de românii din străinătate; 

★ oferirea de soluții pentru companiile din România care se confruntă cu criza forței de muncă. 

Astăzi, luni 16 octombrie, premergător lansării portalului ROUNIT, lansăm chestionarul pentru evaluarea 
nevoilor de angajare în companiile din România conceput pentru a identifica cerințele și așteptările 
angajatorilor în contextul pieței muncii actuale. Scopul acestui instrument este de a facilita dezvoltarea unei 
platforme de joburi adaptate la realitățile și nevoile companiilor românești. Participarea la acest chestionar 
nu doar că oferă oportunitatea de a contribui activ la crearea unei platforme eficiente, dar și de a beneficia 
de o potrivire mai precisă între candidați și posturile vacante. În plus, companiile pot obține o perspectivă 
asupra competitivității lor pe piață, în termeni de salarii și beneficii oferite. Un alt avantaj major pentru 
economia românească este atragerea forței de muncă din diaspora, conectând românii de pretutindeni cu 
oportunitățile de angajare și investiționale de ACASĂ. 

„Invit pe această cale mediul de afaceri și companiile românești să devină parteneri în platforma ROUNIT 
completând acest chestionar. Totodată, propun patronatelor, camerelor de comerț și industrie județene, 
organizațiilor neguvernamentale care protejează interesele mediului de afaceri și consiliilor județene să 
acționeze împreună cu noi în diseminarea acestui chestionar premergător lansării platformei ROUNIT” a 
declarat Eugen Terteleac, președintele Asociației Românilor din Italia. 

 
Vă invităm să completați Chestionarul pentru Evaluarea Nevoilor de Angajare în Companiile din România 
accesând linkul AICI 
Vă mulțumim! 
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